



Посетитель южнокорейского супермаркета услышал разговор в очереди. Покупатели рассказывали, что из стен магазина доносятся странные всхлипы. Мужчина прислонил ухо к стене и сразу понял, что за ней плачет котик.

«Я объяснил ситуацию администрации магазина, – рассказывает кореец. – Но для освобождения животного пришлось бы ломать стену, а владельцы торгового центра наотрез отказывались это делать, сказав, что там просто крысы». Тогда добросердечный покупатель решил действовать самостоятельно.

Каждый день на протяжении двух лет мужчина приходил в торговый зал и незаметно откручивал узкую панель стены. Пролезть в крошечное отверстие кот не мог, но корейцу удавалось протискивать в щель миски с водой и кормом.

Лишь недавно руководство магазина заинтересовалось проблемой. В дыру просунули камеру ночного видения, она и показала несчастного обитателя. Спасатели разобрали перекрытия и вытащили худую, насмерть перепуганную рыжую кошку. Узницу отдали её доброму ангелу-хранителю. «За это время я сроднился с кошкой, теперь она обрела настоящий дом», – говорит спаситель кисы.